

Практика работы с учебными группами музыкального отдела ДДЮТ Фрунзенского района в чатах приложения WhatsApp

WhatsApp – популярная бесплатная система мгновенного обмена текстовыми сообщениями для мобильных и иных платформ с поддержкой голосовой и видеосвязи. Позволяет пересылать текстовые сообщения, изображения, видео и аудио через Интернет.

Очень удобный мессенджер для педагогов, которые только начинают осваивать элементы дистанционного обучения. Позволяет проводить как индивидуальные консультации в онлайн режиме, так и объединять учащихся в группы.

Цель создания чатов в WhatsApp: продолжить обучение учащихся музыкального отдела по образовательным программам в связи с вынужденной самоизоляцией.

Задачи:

- Организация учебного процесса.
- Повышение культурного уровня учащихся через просмотр видеороликов, повествующих о жизнедеятельности великих музыкантов, онлайн просмотр концертов и конкурсов, совершение виртуальных экскурсий.
- Повышение мотивации к продолжению занятий по музыкальным дисциплинам.

Алгоритм ведения чата

1. Педагог приветствует ребят. Обозначает проблему дня. Предлагает либо прослушать материал по ссылке на электронный ресурс, либо выкладывает презентацию с новым материалом, либо дают задание по пройденному материалу (выучить пьесу наизусть и прислать видеофрагмент).

2. Учащиеся обозначают свое присутствие и сообщают о выполнении задания. Присылают свои отзывы, свои видео.

3. Педагог даёт тестовое задание по новому материалу.

4. Педагог смотрит видео материал, который отображает выполнение домашнего задания учащимся и снабжает ценными указаниями, давая целеполагание для дальнейшей работы.

Участники чата: педагог, учащиеся, родители.

К каждой программе создается свой собственный чат, в котором объединяются учащиеся группы. Учащиеся, которые не хотят высылать свои видеоролики в общий чат, могут это сделать напрямую в переписке педагогу. Все личные вопросы между педагогом и родителем, либо учащимся, возможно обсудить через бесплатный звонок с помощью этого же мессенджера.